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第１０回吉野川市川田・美郷地区学校再編準備委員会会議録（概要版）

１ 招集年月日 平成２９年１１月９日（木）

午後８時１８分から午後９時１０分（５２分）

２ 招集の場所 山川地域総合センター １階 山川公民館ホール

３ 出 席 委 員 ２３人（設置要綱第５条第４項の規定に基づく出席者３名を含む）

４ 出 席 職 員 事務局１０人

５ 会 議 日 程 １）開会

２）教育委員会挨拶

３）会長挨拶

４）報告事項

(1) 各部会の報告について

(2) 校訓について

(3) 学校旗について

(4) 通学路の安全対策について

５）協議事項

(1) 学校指定用品について

(2) 通学対策について

(3) ＰＴＡ組織等について

(4) 跡地・跡施設について

６）その他

７）閉会

６ 会議の経過

【日程４ 報告事項】

◆ 報告事項（１）各部会の報告について

会長 ｢日程第４ 報告事項（１）各部会の報告について｣各部会長か

ら説明をお願いします。

（地域部会長、学校運営部会長、ＰＴＡ部会長からそれぞれ報

告）

会長 ありがとうございます。

◆ 報告事項（２）校歌について

会長 続きまして、「報告事項（２）校歌について」事務局から説明を

お願いします。

事務局 （資料２～７ページ「校歌について」報告）

会長 ありがとうございました。

◆ 報告事項（３）学校旗について

会長 続きまして、「報告事項（３） 学校旗について」事務局から説



- 2 -

明をお願いします。

事務局 （資料８ページ「学校旗について」報告）

会長 ありがとうございました。

◆ 報告事項（４）校訓について

会長 続きまして、「報告事項（４）校訓について」事前に再編いたし

ます、４小学校の校長間で検討していただきました校訓につい

て、４小学校を代表いたしまして、木屋村委員から報告をお願

いいたします。

木屋村委員 （資料８ページ「校訓について」報告）

会長 ありがとうございました。

【日程５ 協議事項】

◆ 協議事項（１）学校指定用品について

会長 それでは、「日程第５ 協議事項」に入りますが、本会議前に各

部会を実施いたしましたので、「協議事項（１）学校指定用品に

ついて」に、「協議事項（２）通学対策について」、「協議事項（３）

ＰＴＡ組織等について」、「協議事項（４）跡地・跡施設につい

て」の３つの案件を追加してもよろしいでしょうか。

（意見なし）

会長 特にご意見なければご了承いただいたものとして、３つの案件

を追加させていただきます。それでは、「協議事項（１）学校指

定用品について」事務局から説明をお願いいたします。

事務局 （資料１９ページ、第８回学校運営部会資料１～２ページ、４

ページの説明）

会長 ただ今、事務局から説明がありました、学校指定用品について､

何かご意見はございませんでしょうか。ご意見ございましたら

挙手でお願いいたします。

委員 （特に声なし）

会長 特にご意見もないということでしたので、学校指定用品につい

ては事務局から説明のありましたとおり、すすめさせていただ

くということでお願いいたします。

◆ 協議事項（２）通学対策について

会長 続きまして、「協議事項（２）通学対策について」事務局から説

明をお願いいたします。

事務局 （第７回地域部会資料１～６ページの説明）

会長 ただ今、事務局から説明がありました、通学対策について何か

ご意見ございませんでしょうか。

委員 （特に声なし）
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会長 特にご意見もないということでしたので、通学対策については

事務局から説明がありましたとおり、すすめさせていただくと

いうことでお願いいたします。

◆ 協議事項（３）ＰＴＡ組織等について

会長 続きまして、「協議事項（３）ＰＴＡ組織等について」事務局か

ら説明お願いいたします。

事務局 （第５回ＰＴＡ部会資料２～７ページの説明）

会長 ただ今、事務局から説明がありました、ＰＴＡ組織等について

何かご意見ございませんでしょうか。

委員 （特に声なし）

会長 特にご意見もないということでしたので、ＰＴＡ組織等につい

ては事務局から説明がありましたとおり、すすめさせていただ

くということでお願いいたします。

◆ 協議事項（４）跡地・跡施設について

会長 続きまして、「協議事項（４）跡地・跡施設について」事務局か

ら説明をお願いいたします。

事務局 （第７回地域部会資料７ページ説明）

会長 ただ今、事務局から説明のありました跡地・跡施設についてど

のようなことでもけっこうですので、ご要望、ご意見等ござい

ませんでしょうか。

委員 （特に声なし）

会長 特にご意見はないようですね。私は先ほどの地域部会でも意見

を申し上げました．地域住民の意向を聞くということが一番重

要だと思います。西川田においては、本庁から遠く離れており

ますので、不公平感も感じております。川田西小学校は住民が

利活用できるように強く望んでおりますのでよろしくお願いい

たします。

【日程８ その他】

会長 それでは、本日の報告事項及び協議事項はこれで全て終了いた

しました。事務局から何かご連絡はございませんか。

事務局 失礼します。川田・美郷地区学校再編準備委員会及び各部会で

の協議内容でございますが、本日をもちまして終了とさせてい

ただきたいと考えております。今後、学校運営等のことにつき

ましては４校の学校長等との協議を進めていきながら、細かな

ところも配慮していきたいなと考えております。

【日程９ 閉会】
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事務局 それではここでご意見等ございませんでしょうか。

委員 （特に声なし）

事務局 特にご意見もないということですので、山下会長さんにご挨拶

をいただきたいと思います。

会長 （挨拶）

事務局 ありがとうございました。それでは、教育長の石川からご挨拶

を申し上げます。

教育長 （挨拶）


